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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINARIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNICifJ(G~r,vo g 

VEREADORES DE SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. ~~ 
No dia 09 do mês de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove) às 09:00min, os vereadores da 

Câmara Municipal reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara. Em obediência ao 

regimento interno da casa. Assumiu a Presidência o Vereador Fabio Junior Ferreira dos Reis, que 

compôs a mesa com o 12 secretário Vereador Moises Ramos Pinheiro e a 2!! Secretária Vereadora 

Verônica Ataíde de Souza. O Presidente cumprimentou a todos os presentes dando início a sétima 

sessão ordinária de dois mil e dezenove. Em seguida o presidente convidou a todos que ficassem de 

pés para ouvir o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o Presidente convidou o primeiro 

secretário para fazer a conferência de quórum, verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Anatan Barata de Carvalho (presente), Arilson Souza de Meneses (presente), Edson Eriki da Silva 

Lemos (presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (presente), Haleteia do Socorro Barreto Miglio ( 

presente), Luís Paulo dos Remédios Carvalho( presente), Maria do Socorro dos Santos (presente), 

Marildo Souza Monteiro Junior (presente), Moises Ramos Pinheiro (presente), Rossivaldo Silva 

Ferreira (presente), Verônica Ataíde de Souza (presente). Constatando o quórum legal, o presidente 

em nome Deus e da Pátria Oficialmente Abril a Sessão Convidando, todos a ficarem de pés para ouvir 

a leitura da Bíblia Sagrada e Oração com a Vereadora Verônica Ataíde de Sousa. No livro de João 

capitulo 06, versículos 44 a 51, e fez a oração do Pai e Nosso. Em seguida o presidente convidou o 12 

secretário, para fazer a leitura da Ata da 6!! sessão ordinária de 2019, onde foi discutida e votada. 

Sendo aprovada por todos. Continuando o presidente convidou a 2!! secretária para fazer a chamada 

dos expedientes recebidos do Executivo. Não Houve Expediente. Em seguida, leitura dos Expedientes 

recebidos de diversos: Oficio nº 399/2019- secretaria Judicial (Vara Agrária de Castanhal). 

Encaminhada Certidão informando sobre o processo que tramita na Vara Agrária de Castanhal e que 

possui ordem de reintegração de posse na área rural do município de Santo Antonio do Tauá/Pa. Em 

seguida anunciou Expedientes recebidos dos vereadores. o presidente convidou o l!! secretária para 

fazer a leitura e apreciação do Requerimento 002/2019-Gv Gabinete da vereadora Verônica Ataíde de 

Souza, destinado ao executivo Municipal. Requerendo-lhe: Inclusão no Programa Saúde do Município: 

O dia da Saúde dos Agricultores. Em seguida submeteu o requerimento em discussão e convidou a 

vereadora para fazer a defesa do mesmo. Que justificou falando de sua preocupação em relação ao 

uso excessivo de agrotóxicos na agricultura e da dificuldade que os agricultores têm Principalmente os 

Homens, por estarem diariamente trabalhando na lavoura, em se deslocarem para buscar 

atendimento médico. Por isso solicita o apoio do parlamento. Em seguida o presidente franqueou a 

palavra a todos os vereadores, que posto em discussão, a vereadora Haleteia do Socorro Barreto 

Miglio contribuiu, ressaltando que no município já existe um programa denominado E.S.F - Estratégia 

Saúde da Família, que uma ação de prevenção. Contudo, ele precisa que seja realmente colocado em 

prática, ou seja, como realmente é pra funcionar. Através dos A.C.S informando nas comunidades a 

dia em que serão visitados pelos profissionais do programa. Em seguida a vereadora Maria do 
Socorro dos Santos, reinterou o funcionamento do programa E.S.F como sendo um projeto específico 

para atendimento das comunidades rurais. Porem o que precisa realmente é fazer com que esse 

programa funcione como tem que ser. Entretanto, ressalta a importância da aprovação do 

requerimento. Continuando o vereador Edson Eriki da Silva Lemos, contribuiu, também, falando da 

importância de se atentar para o funcionamento do programa E.S.F e que os funcionário, em especial 

os A.C.S desempenham um papel fundamental para o sucesso do mesmo. Em seguida o Vereador 

Moises Ramos Pinheiro, contribuiu com o debate e se colocou a disposição para reforçar o trabalho 

dos nobres colegas e dependendo da atitude que queiram tomar, em relação a defesa dos interesses 

da população, esta pronto para apoiar. Continuando o requerimento foi Posto em votação. Onde foi 

aprovado por todos. Em seguida o presidente anunciou o prosseguimento do expediente com O tema 

livre. Fazendo uso da palavra o presidente Fabio Junior Ferreira dos Reis, informou ao público 



'f)resente, que esta casa de Leis através do requerimento 002/2019 de autoria da vereadof"a Haleteia 

do Socorro Barreto Miglio, já foi solicitado ao executivo municipal, o cumprimento de sua função, no 

que se refere a competência do Executivo, de acordo com a Lei Orgànica municipal. em efaboJ'ac e 

executar o plano diretor como instrumento básico da polftica de desenvohrimento e de eJqJlilllSâo 

Urbana. E que aguarda resposta do requerimento, para contn'buir na c:onstn,ção do mesmo. Em 

seguida sedeu a palavra a vereadora Verónica Ataíde de ~ que falou sobre a importância de seu 
requerimento, em defender o atendimento, em dia e hora espeàfico para os agricultores e ressaftou a 

importância dos requerimentos, como instrumento de ação do vereador junto ao exeamvo 
municipal. Em seguida se pronunciou a ve.readora Maria do Socorro dos Santos. que ressaltou a 

importância dos requerimento, pois se faz necessário para reinvidicação das resmaçDes do problemas 

postos pelos moradores. Entretanto, considerando o tema: Saude como de grande impo,tânàa e 

muito polêmico, se faz necessário a união de todos os co6egas vereadores,. Alem da ~ãn i:nais 

ativa da população nas sessões da Câmara. Continuando se pronunàou o vereadol Arilson Souza de 

Meneses, que cumprimentou a platéia, em especial a coordenação da Igreja Catáka e aos 

representantes comunitários, empresários e amigos. Em ~ o ~ Moises Ramos Pinheiror 

se pronunciou, fazendo uma reflexão sobre a grande dependência dos Muniápios e dos Estados em 

relação a política Nacional. Ressaltou, ainda, a luta cta bancada de pariamentares do Estado, iderada 

pelo Senador Jader Barbalho, no que se refere a soJiàtação ao presidecrte da repúbica do desMoqueio 

de verbas da Educação. Reiterou a importância cta ação imediata tomada por essa casa de leis em 

relação ao requerimento enviado a ouvidoria agriria do estado. obtendo resposta em tempo hábil e 

que após a sesta sessão a noticia teve uma grande repercussão,, em moseqüênàa do áu:lio chdgado. 

Por isso solicita aprovação do plenário para que a secretaria executNcs cispo11ihihe ~ aos 

interessados, moradores de áreas de ocupação, dos documentos recebidos da vara agrária de 

castanhal, para que não se tenha especulação. Explicou ai~ que a ação de reintegração de posse. é 

decisão da vara agrária de castanhal. Mais que a comar-c:a de Santo Antonio do Tauã. pode aproveitar 
a ação do estado para cumprir as decisões judiciais já transitada em jLQada. CDm isso sokita a mesa 

diretora aprovação do plenário para que seja enviado oficio a comarca menàoflêda, solicitando 

receba uma comissão, formada pelos vereadores, para tratar do asSlll1to em pauta e itmonne com 
Urgência e por escrito as áreas urbanas, de competênàa do fón.lm. que saão induídas na ~ de 

reintegração de posse no mês de Maio do corrente ano. Ressaftou ainda,, que o nosso maniópio. 

caminha para um processo de muito conflito no futuro. Por isso, propõe a formação de uma comissão 

para debater e discutir o assunto, envolvendo todos os interessados,, e>."e!CUtivo muniàpaf. fegisfa~ 

judiciário e o estado, representado pelo ITERPA. E ainda se cn1oca a cis,luSiçào para roub ibBr,' com 
essa discussão. Em seguida o preside.nte soliàtou que fosse supirnido o interYalo ~ . 

aprovado por todos e anunciou a s~gunda fase da sessão COO\~ o ~-o se.cretãrio p.ua fazer 

a conferência de quórum dos seguintes vereadores, Anatan Barata de C'.c!nalho (presartel, Arilson 

Souza de Meneses (presente), Edson Eriki da Silva Lemos (presente}. Fabio .llmior Feneila dos Reis 
(presente), Haleteia do Socor,o Barreto Mlgfio {presente}, l.uis Paulo dO:s Remécms. Calvafho 

(presente), Maria do Socorro dos Santos (presente}, Marildo Souza Monteiro Junior (:preset,te},. 

Moises Ramos Pinheiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira ( presente}. Veronica Ataide de Souza 
(presente). Constatando quórum legal, o ·presidente iniciou ,a segunda onlem do dia 1efesef1te às 

explicações pessoais, que em anuência do pienàric oonvidou o presidente do Si:rdcam fbr.!l de Santa 

lzabel do Pará e Santo Antonio do Tauá, senhor D~ a se pronunicàr' e COlirtJibuU C'Offl o poder 

legislativo a cerca das informações referentes ao tema deba:tido em sessão E nãos howendo mais nada 
a tratar o presidente em nome de Deus e da pátria dedarou ~ a sessão às U horas e. 40mm_ 
Cuja ata foi por mim lavrada e assinada pelo 1'! Seoetà,,io \,-ereador Maises Ramos Pmhefro, 22 

Secretario (a) Verônica Ataíde de Souza e pejo Presidente Fabio Junior Feneira dos Reis-
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Moises Ramos Pinheiro 
1º Secretário 

V~ íde de Sousa 
2º Secretaria 


